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ВСТУП

Актуальність теми. В нашому часі податки є найважливішим важелем, який регулює фінансові взаємовідносини в економіці. Вони потрібні щоб забезпечити державу фінансовими ресурсами, без яких неможливе вирішення найважливіших економічних і соціальних завдань. За допомогою податків, держава впливає на економічну поведінку підприємств, прагнучі утворити при цьому рівні умови всім учасникам. 
Основний характер податків зумовлений тим, що основне місце у фінансовій системі будь-якої держави займає бюджетна система, за допомогою якої утворюються і використовуються загальнодержавні централізовані грошові фонди. Формування бюджету будь-якого рівня здійснюється через систему державних доходів. Доходи являють собою частину національного доходу країни, що обертається через різні види грошових надходжень у власність держави з метою створення фінансової бази для здійснення завдань і функцій.
Ця тема цікава, складна і водночас важлива, тому що головною умовою стабільності фінансової системи держави є забезпечення безперебійного збору податків. Найбільш складними економічними проблеми можна назвати  проблема формування податкових доходів, не допущення їх зменшення, пошук факторів, що впливають на них. Рішення таких проблем має принципове наукове і практичне значення для побудови стабільної бюджетної і податкової системи.
Багато вчених-економістів досліджували податкові надходження та систему оподаткування в цілому. Теоретичне обґрунтування питань податкової системи вивчено у працях О. Амоші, А. Головача, А. Єріної, С. Герасименка, А.Шустікова, В. Вишневського, Р. Даймонда, А. Ревенка, Д. Журавського, В. Захожая, В.Рябушкіна, В. Федосова, А. Чугаєва, та інших.
В сучасному часі розвитку економіки нагально з’явилася проблема щодо  утворення податкових доходів та недопущення їх зменшення, пошук факторів, які впливають на них. Вирішення таких проблем має суто наукове і практичне значення для стабільної бюджетної і податкової системи. Обрана тема є складною, недостатньо вивченою та невирішеною на методологічному, теоретичному та прикладному рівнях, тому досить актуальна на даному етапі.
Метою даної роботи є аналіз податкових надходжень до бюджетної системи України та на основі аналізу зробити висновок щодо проблемних і перспективних шляхів формування бюджетів України.
Для реалізації поставленої мети необхідним є вирішення ряду наступних задач:
1. дослідження еволюції виникнення та економічний зміст, структура доходів бюджету України;
1. виявлення видів податків та зборів у відповідності податкового законодавства України;
1. дослідження фіскальної політики держави та її основних підходів до формування бюджету України;
1. аналіз податкових надходжень в системі доходів бюджету 2014-2017р.р.;
1. аналіз податкових надходжень в системі місцевих бюджетів 2014-2017 р.р.;
1. аналіз податкових надходжень в систему зведеного бюджету України за 2014-2017р.р.;
1. виявлення  основних проблем податкової політики України на сучасному етапі розвитку економіки; 
1. дослідження перспективних напрямків розвитку податкової політики що до підвищення доходів бюджету України.
Об'єктом дослідження дипломної роботи є податкові надходження в системі зведеного бюджету України.
Предметом дослідження є формування дохідної частини бюджету за рахунок податкових надходжень.
Методи дослідження. В основу методології дослідження покладено загальнонаукові та фундаментальні положення і принципи сучасної економічної теорії. У роботі для розробки теоретико-методологічних та прикладних засад діагностики та забезпечення податкових надходжень  в бюджетну систему України використано системний підхід, що враховує динамічну функціональну залежність між станом цілого та розвитком і збалансованістю його складових елементів, та сукупність методів, які забезпечують його реалізацію, а саме:  логічного узагальнення, синтезу, аналізу та порівняння; економіко-статистичні методи; стратегічного аналізу моделювання; програмно-цільовий метод; графічні методи.
Інформаційною базою дослідження є  законодавчі та нормативні акти України з питань податкових надходжень в бюджет України, аналітичні матеріали Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства Фінансів України, Державної фіскальної служби України; Державної казначейської служби України, наукові праці провідних вітчизняних та закордонних вчених в сфері податкової політики; статистичні матеріали.
Апробація дипломної роботи. Основні положення дипломної роботи пройшли апробацію на ІХ науково-практичної інтернет-конференції  «Трансформація фіскальної політики України в умовах Євроінтеграції» (Ірпінь, 1–15 грудня 2017 року),  назва доповіді «Податкові надходження як джерело формування доходів бюджету України», в 74-ій звітній конференції Одеського національного університету імені І.І. Мечникова, м. Одеса 25-27 квітня 2018р., назва доповіді «Аналіз податкових надходжень в системі доходів бюджету 2014-2017 р.р»., а також в Науковому віснику Херсонського державного університету, серія «Економічні науки», м. Херсон 30 травня 2018р., назва статті «Співвідношення прямих та непрямих податків при формуванні доходів Зведеного бюджету України». 
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У дипломній роботі наведено теоретичне узагальнення та надано практичні рекомендації  для покращення податкової політики. Загалом можна зробити наступні висновки:
Доходи держави є складовою сучасних держав, за їх рахунок забезпечується вирішення економічних і соціальних завдань розвитку суспільства. Близько 90% доходів бюджету складають податкові доходи. До податкових доходів включають податки і збори, в тому числі пені і штрафи, які встановлюються податковим і бюджетним законодавства України.
У дипломній роботі визначено поняття податку, вивчена його економічна сутність, розглянуті його функції, ознаки та класифікація податків, а також вивчено питання становлення сучасної податкової системи.
В економічному змісті податки виступають як спосіб перерозподілу нової вартості - національного доходу, також специфічною формою виробничих відносин та частиною єдиного процесу відтворення. В процесі перерозподілу національного доходу податкові надходження забезпечують владу часткою нової вартості в грошовій формі. Частина національного доходу, яка була перерозподілена за допомогою податків, стає централізованим фондом фінансових ресурсів держави. Примусове відчуження частини національного доходу має односторонню направленість - від платника податків до держави.
Всі держави з ринковою економікою використовують податки, як метод прямого впливу на бюджетні відносини та на виробників товарів, робіт та послуг за допомогою системи пільг і санкцій, які діють для них. Досягти відносну рівновагу між суспільними потребами та ресурсами, які потрібні для їх задоволення можна завдяки податкам. За допомогою податкових  надходжень до бюджету забезпечується раціональне використання природних багатств, наприклад шляхом введення штрафів та інших обмежень на поширення шкідливих виробництв. Завдяки податкам  держава вирішує економічні, соціальні, і багато інші суспільні проблеми.
Також були виявлені проблеми збирання податків в бюджетну систему та запропоновано шляхи вирішення цих проблем, а також розглянуто перспективи підвищення податкових доходів України.
Аналіз динаміки податкових надходжень та рівня збирання податків за останні роки свідчить про позитивної тенденції їх зростання, так як розмір надходжень до бюджету збільшується з року в рік. Однак проблеми все ж існують, незважаючи на підвищення рівня збирання податків і позитивну динаміку зниження податкової заборгованості, обсяг цієї заборгованості залишається високим.
Однією з основних причин цього є ухилення фізичними та юридичними особами від сплати податків, тобто нелегальний шлях зменшення податкових зобов'язань, свідомому використанні методів приховування обліку доходів і майна від податкових органів, а також спотворення бухгалтерської та податкової звітності.
Для вирішення даної проблеми необхідно правильно і чітко сформулювати напрямки податкової політики, які сприяли б зменшенню подібних випадків. На жаль, в Україні відсутні довгострокові податкові традиції, які зміцнювали б податкову дисципліну. Населення абсолютно спокійно ставиться до ухилення від сплати податків.
Важливим завданням сьогоднішнього дня є підвищення державних доходів, для чого необхідні кардинальні заходи, спрямовані на формування у громадян податкової культури. Виконання платниками податків своїх зобов'язань є запорукою стабільності та процвітання суспільства. Збільшення доходів бюджету можливо за рахунок зменшення існуючої недоїмки за податками, створення ефективної системи контролю за виконанням платниками податків обов'язку по сплаті податків, підвищення ефективності використання державної власності, стимулювання зростання заробітної плати як основного джерела доходів населення. Однак необхідні і заходи преферентного характеру, такими можуть бути: забезпечення сприятливих умов для здійснення діяльності українських товаровиробників, зниження податкового навантаження на платників податків.
Отже, головними напрямками податкової політики повинні бути: утворення стабільної та ефективної податкової політики, для забезпечення стійкості бюджетної системи України в середньостроковій і довгостроковій перспективі. В цілях збільшення доходів до бюджету України відбувається внесення змін до законодавства про податки і збори, це стосується саме вдосконалення акцизного оподаткування, а саме буде здійснюватися індексація ставок акцизів з урахуванням реально складної економічної ситуації, також оподаткування нерухомого майна для фізичних осіб, ці зміни стосуватимуться вдосконалення податкового адміністрування, а саме, забезпечення залучення до оподаткування осіб, які ухиляються від виконання обов'язків платника податків удосконалення контролю за виконанням банками обов'язків, встановлених законодавством України. 
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